	ОТЧЕТ ПО ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКЕ 

ПМ.04. Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих (2 курс)
Отчет выполняется во время прохождения производственной практики, в виде печатного текста на листах формата А4, шрифт 12, заголовки шрифт 14 жирный. Схемы и рисунки можно выполнять на компьютере или от руки. Обязательно выполнение титульного листа, содержания, используемой литературы. Разделы отчета должны строго соответствовать содержанию. К отчету прилагается дополнительный бланк (выданный в учебном заведении),  на котором необходимо перечислить работы, выполненные во время практики (еженедельно в период прохождения практики). Выполнение работ подтверждается подписью и печатью предприятия,  на котором студент проходил практику.


Примерное содержание отчета:
Титульный лист
      Содержание
1. Место практики (название предприятия, цеха, группы)
2. Основные работы, производимые предприятием
3. Электрическое оборудование, имеющееся на предприятии и его назначение
4. Работы, выполняемые во время практики (оформить на специальном (дополнительном) бланке, выданном в учебном заведении)
5. Работы, изученные во время практики:
· изучение схем участков распределительных сетей (привести пример электрической принципиальной схемы распределительного пункта или подстанции пояснить  название элементов, дать характеристику схемы)
· проведение осмотров воздушных и кабельных линий распределительных сетей (перечислить виды осмотров и их назначение)
· Порядок работы с измерительными приборами (2-3 вида работ, проводимых в электросетях с использованием приборов – например: мегомметра, указателей напряжения, тепловизора, токоизмерительных клещей и т.д.)
·  Технология проведения несложных ремонтных работ оборудования и линий электропередач   распределительных сетей  (ремонт опор, проводов, чистка изоляторов или любого оборудования электросетей – выбрать одну работу и описать технологию) 
· виды повреждения кабелей, причины повреждения (перечислить наиболее характерные)
6.  Список используемой литературы     (с указанием инструкций, учебников, интернетресурсов)

	
